

各位

会 社 名 株 式 会 社 タ ケ エ イ 代表者名 代表取締役社長 山口 仁司 (コード: 2151 東証第1部) 問合せ先 取締役常務執行役員 柳澤 茂 (TEL 03-6361-6871)

バイオマス発電事業会社に対する株式会社サイサンの資本参加について

当社は、このたびLPガス大手の株式会社サイサン(埼玉県さいたま市)から、現在各地域において 事業展開しております木質バイオマス発電会社(当社連結子会社2社)に対する出資の受け入れに 関し、以下のとおり決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本参加の概要・意義

現在、1都1道21県と広域で展開するガスワングループの中核企業である株式会社サイサン(以下、「サイサン」)は、昨年の電力小売り全面自由化を背景に「総合エネルギー事業」への取り組みを積極的に進め、低圧電力の販売量シェアにおいても全国第5位と伸長しております。

なかでも、取り扱い電力において、CO2排出量の削減に大きく寄与する再生可能エネルギー比率 の向上に関して従前から積極的に取り組んでおり、再生可能エネルギー(FIT)電源、ことに国内産材 燃料にこだわる木質バイオマス発電の調達には主体的に臨んでおります。

こうした背景から、タケエイグループが国内各地域において展開している再生可能エネルギー事業に関して強いご理解をいただき、現在稼働中の「株式会社津軽バイオマスエナジー」及び「株式会社花巻バイオマスエナジー」の電力を含め、今後売電を予定している「秋田グリーン電力株式会社」及び「株式会社横須賀バイオマスエナジー」、さらには「株式会社田村バイオマスエナジー」に関しても、「地消」を前提に長期にわたる買電契約の締結について協議を進めております。

両社は、今回の出資によりこうした関係をより強固にし、以下の具体的事項について検討を進め、早期の実現を目指してまいります。

- (1) 再生可能エネルギー、ことに地元産材を主燃料とした木質バイオマス発電事業によって創出された電力の付加価値ある活用方法について共同で取り組み、ガス自由化により可能となった「ガス+電気」の具体的提案を行ってまいります。
- (2) サイサンのお取引先様への発電施設見学や啓蒙学習を通じて、再生可能エネルギー及び森林の保全活動についての理解を深めてまいります。 さらには、将来的に森林保全のための基金を設けることも検討してまいります。
- (3) また将来的には、これまでバイオマス発電施設において有効活用されてこなかった廃熱・CO2と、サイサンの強みである産業ガスの有効活用により、効率的な野菜栽培システムを検討し、地元に供給することも検討してまいります。

2. 資本参加の内容 及びタケエイグループ各電力子会社の概要

(1) 秋田グリーン電力株式会社

名称	秋田グリーン電力株式会社		
本社所在地	秋田県大仙市協和稲沢字台林16-1		
事業予定地	秋田県大仙市協和稲沢字台林16-1他4筆		
代表者	輿石 浩		
事業内容	木質バイオマス発電事業 ※FIT認定取得済み		
設立	2016年4月		
稼働時期	2019年春頃(予定)		
資本金及び	10百万円		
株主構成	株式会社タケエイ	9百万円 (90.0%)	
(増資前)	株式会社門脇木材	1百万円 (10.0%)	
資本金及び	280百万円		
株主構成	株式会社タケエイ	205百万円 (73.2%)	
(資本参加/	ヴェオリア・ジャパン株式会社	30百万円 (10.7%)	
増資後)	株式会社門脇木材	10百万円 (3.6%)	
	株式会社サイサン	20百万円 (7.1%)	
	みやぎ生活協同組合	15百万円 (5.4%)	

^{※2016}年11月17日、12月15日、2017年3月30日付 リリース参照

(2) 株式会社横須賀バイオマスエナジー

名称	株式会社横須賀バイオマスエナジー		
本社所在地	東京都港区芝公園2-4-1 A-10階		
事業予定地	神奈川県横須賀市浦郷町5-2931-15		
代表者	輿石 浩		
事業内容	木質バイオマス発電事業 ※FIT認定取得済み		
設立	2016年4月		
稼働時期	2019年春頃(予定)		
資本金及び	10百万円		
株主構成	株式会社タケエイ	10 百万円	(100.0%)
(増資前)			
資本金及び	285百万円		
株主構成	株式会社タケエイ	200百万円	(70.2%)
(資本参加/	ヴェオリア・ジャパン株式会社	30百万円	(10.5%)
増資後)	株式会社グーン	30百万円	(10.5%)
	(旧社名:萬世リサイクルシステムズ株式会社) 株式会社サイサン	16550	(F 2%)
		15百万円	(5. 3%)
	株式会社リフレックス	10百万円	(3.5%)

※2016年2月18日、4月14日付 リリース参照

3. 株式会社サイサン(資本提携の相手先)の概要

名称	株式会社サイサン
本社所在地	埼玉県さいたま市大宮区桜木町1-11-5
代表者	川本 武彦
事業内容	1. ガスエネルギー(家庭用・医療用・産業用)供給および販売
	2. 省エネルギーESCO事業
	3. 各種高圧ガス関連機器の販売・設計施工
	4. LPガスの集団供給設備設計施工
	5. 都市ガス・簡易ガス供給プラントなどの設計施工
	6. 各種石油製品の販売
	7. 電気事業
	8. ミネラルウォーター「Water One」宅配事業
	9. 住宅設備機器の販売・設計施工「リフォーム・ワン」
設立	1954年9月
資本金	95.4百万円
売上高	83,879百万円(2016年8月期グループ連結)
従業員数	1,198名 (2016年8月)

4. 今後の見通し

本件による連結業績への影響は軽微です。

以上